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Spremenjen način prispevanja v šolski sklad

Šolski sklad deluje na naši šoli že vrsto let. Vsa leta ste starši s svojimi prispevki omogočili nakupe učil ali drugih pripomočkov, ki so obogatili in popestrili delo in razvedrilo učencev v šoli. V prejšnjem šolskem letu smo skupaj pomagali učencem pri plačilu stroškov šole v naravi, pri sofinanciranju plavalnega tečaja in zaključne ekskurzije, pomagali smo tudi šolski knjižnici pri nakupu knjig,  del sredstev pa smo namenili mediatorjem. Želimo si, da bi našim otrokom omogočili še kakovostnejše šolanje in jih še bolj spodbujali in podpirali v njihovem razvoju.

Na sestanku Sveta staršev dne 6. 6. 2013 so predstavniki staršev sprejeli nov način prispevanja v sklad. Tako v tem šolskem letu 2013/2014 uvajamo nov način prispevanja v sklad. 

Starši lahko v šolski sklad prispevate mesečno po 3€, 5€, 7€ ali 10€ ali znesek po izbiri. Izbrani znesek boste zapisali v pristopni izjavi. V sklad bi mesečno nakazovali s položnico za prehrano (10 mesecev v šolskem letu).

Šolski sklad bo odločil, kako se bodo porabila zbrana sredstva, vendar tako, da bodo učinkov nakupa iz sklada deležni vsi učenci. Manjši delež bo namenjen za selektivne namene (socialne stiske, projekti, nadarjeni …). O porabi sredstev iz šolskega  sklada bosta obveščena Svet staršev in Svet šole na rednih sejah, ostali starši pa na roditeljskih sestankih in preko šolske spletne strani. 

Da ne bomo le govorili, poglejmo kaj zmoremo:

Šolo obiskujejo otroci, ki živijo v približno 150 družinah. Če vsaka družina vsak mesec v šolski sklad prispeva le 3€ (to je znesek približno dveh kavic), bomo v enem šolskem letu zbrali 4.500 €!

S tem denarjem pa lahko naredimo več. Na primer:

· pomagamo več razredom pri izvedbi šole v naravi, 

· pomagamo pri plačilu plavalnega tečaja, 

· pomagamo pri nakupu knjig za šolsko knjižnico, 

· pomagamo pri nakupu različnih didaktičnih iger, 

· pomagamo pri nakupu materiala za lutkovne in dramske predstave,

· peljemo več otrok v gledališče,

· omogočimo obisk kakšnega znanega Slovenca na naši šoli,

· in mnogo več.

Dragi starši!

Z našim skupnim prizadevanjem bomo naredili našo šolo še boljšo, prijaznejšo, kakovostnejšo in takšno, da bodo naši otroci še raje zahajali vanjo, se še raje učili in ustvarjali ter se medsebojno družili v številnih dodanih aktivnostih.

Da bi to lahko uresničili, potrebujemo vaše sodelovanje.

Prosimo vas, da še danes izpolnite pristopno izjavo in jo predate razredniku ali v tajništvo šole, za kar vam bomo hvaležni prav vsi, predvsem pa vaši otroci – naši učenci.

Predsednica Šolskega sklada:





       
Ravnatelj:
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